

## Sajtóközlemény

Komplex fejlesztés megvalósítása a BTeam Hungary Kft-nél

2023.12.31.

Európai uniós forrás segítségével Vállalkozás fejlesztésre került sor a BTeam Hungary Kft. csánigi székhelyén, a GINOP\_PLUSZ-1.2.2-22-2022-04601 pályázat keretén belül. A GINOP\_PLUSZ-1.2.2-22 Magyar Falu Vállalkozás-újraindítási program című pályázati kiírásra benyújtott projektet a vállalkozás 5,84 millió Forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével valósította meg. A gépek beszerzésével, üzembe helyezésével, valamint a gépek műszaki paraméterei által adott lehetőségekkel gyakorlatilag a vállalkozás hatékonysága fokozódott, amivel a versenyképesség fokozódása biztosítottá vált. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg.

**Megvalósítás helyszíne:** 9654 Csánig, Kövecses utca 47. 100.

**A beruházás megkezdése:** 2022.11.26.

**A projekt fizikai (tényleges) befejezése:** 2023.12.31.

A projekt keretében az alábbi eszközök beszerzése valósult meg:

Acer Nitro 5 AN515-45 Ryzen notebook, ASUS Zenbook Flip S notebook, Mimaki CJV-150-160, Creality Ender 3 S1, Jinka JK721 vágóplotter, Samsung Galaxy S22 okostelefon, Snapmaker 2.0 moduláris 3D-nyomtató

A projekt keretében új eszközök beszerzésére került sor termelékenységjavítás, kapacitásbővítés és tevékenység fejlesztés céljából. Ahhoz, hogy a versenyképességet fokozni tudja a vállalkozás, szükséges volt a megrendelői igényekhez alakítani a szolgáltatási struktúrát és kapacitást, amihez a legújabb, leginnovatívabb technológia megléte elengedhetetlen. A beszerzett gépekkel a vállalkozás nem rendelkezett, így azok rendszerbe állításával megvalósult a szolgáltatási innováció. A Snapmaker és Ender 3D nyomtatók a pályakivitelezési feladatok előkészítésének fázisánál nyújtanak újszerű, eddig el nem érhető szolgáltatást: a terveket, a kiviteli rajzokat 3D nyomtatást követően tudja a vállalkozás az ügyfelek számára prezentálni, jobban elképzelhetővé téve a design-t. A Jinka vágóplotter sportszerek dekorálásánál a dekorfólia kivágáshoz megfelelő eszköz. A Mimaki gép nyomtató és vágó gép egyben, ami szintén a dekorálási feladatok ellátásához szükséges, azonban komplex, hatékony, nagy teljesítményű gép. Ezzel a géppel matricák, zászlók, molinók és logók készítésére képes a vállalkozás. A notebook beszerzésére két fő cél elérése miatt volt szükség: egyrészt kellett, hogy legyen a vállalkozásnál egy olyan, nagy teljesítményű notebook, ami tárgyalások, megbeszélések, ügyfelekkel való találkozás során biztosítja az adatok rögzítésének lehetőségét (Asus). Másrészt a magas műszaki paraméterekkel ellátott gép beszerzését az is indokolta, hogy a gépnek alkalmasnak kell lennie, tervek, szakrajzok, 3D-s modelleket tartalmazó file-ok, nagy méretű állományok kezelésére is, akár a telephelyen, akár távoli hozzáférés biztosításával bárholonnan. Emellett a gépek a grafikai szerkesztési feladatok ellátásához szükséges szoftver futtatási környezetének is megfelelőek, látványtervek készítésére alkalmasak és a dekorgépek szoftvereinek telepítésére is alkalmasak. (3 db Acer) A Samsung okostelefon a kapcsolattartás eszköze, emellett alkalmas az irodai feladatok korlátozott ellátására is.

**További információ kérhető:**

Saska Ildikó

office@bteamhungary.com